

ШАРАПОВА!

Прославленная ульяновская кикбоксерша Лилия ШАРАПОВА выиграла чемпионат Европы в разделе лайт-контакт. Вчера эта радостная новость пришла из Словении. Подробности - в следующем номере "ЧЕМПИОНА".

ЧЕМПИОН

ОБЛАСТНАЯ СПОРТИВНАЯ ГАЗЕТА

<http://www.ulpravda.ru/champion>

№ 47 (1077) 25 ноября (вторник) 2014 г.

Издается с 23 апреля 1997 года в Ульяновской области

12+

ХОККЕЙ С МЯЧОМ. Чемпионат России. Суперлига

ПОКА ТОЛЬКО ПРОБЛЕСКИ

ВОЛГА -
БАЙКАЛ-ЭНЕРГИЯ - 4:8 (1:3)

24 ноября. Ульяновск. "Волга-Спорт-Арена". 2500 зрителей. Судья - Горбачев (Балашиха).

ВОЛГА: Свенссон, Селиванов, Горчаков, Якушев, Иванов, Сиразетдинов, Цыцаров, Барашков, Корев, Пашкин, Садовский. **На замену выходили:** Слугин, Кичеев, Шебонкин, Кузнецов, Бихузин, Шеховцов.

БАЙКАЛ-ЭНЕРГИЯ: Рысов, Блем, Васильев, Кутупов, Оппенлендер, Ковалев, Гавриленко, Шадрин, Дубовик, Пахомов, Насонов. **На замену выходили:** Безносов, Логинов, Ширяев, Красиков, Савчук, Ушаков.

Голы: Цыцаров, 3 (1:0); Насонов, 10; Оппенлендер, 32; Насонов, 35 - с углового (1:3); Садовский (Пашкин), 46; Цыцаров (Сиразетдинов), 51 (3:3); Безносов, 58; Ковалев, 60 - с углового; Безносов, 61; Ковалев, 72; Логинов, 82 (3:8); Слугин (Якушев), 84 (4:8). **Штраф:** 50-50.

В предыдущей игре против "Уральского трубника" различные ушибы получили голкипер Андерс Свенссон и полузащитник Дмитрий Иванов. Хоккеисты не смогли доиграть матч в Первоуральске, однако к очередному домашнему поединку восстановиться успели.

"Волга" начала встречу весьма уверенно, и уже на третьей минуте Денис Цыцаров, смешаясь с левого фланга, обыграл несколько соперников и в падении переправил мяч мимо Дениса Рычева - 1:0! Гости отыгрались достаточно быстро - Александр Насонов приложился из-за радиуса. Впрочем, волжане и не думали унывать. На 31-й минуте Алексей Садовский оказался в метре от ворот, но бросил во вратаря... Иркутяне уже в следующей атаке провели второй мяч, а несколько минут спустя и третий - 1:3. Под занавес первой половины встречи подопечные Дмитрия Маланина имели несколько хороших возможностей для взятия ворот. Владислав Кузнецов после прострела Дмитрия Иванова с лета переправлял мяч в ворота, но Рысов был начеку. Павел Якушев угодил в перекладину, а Сергей Шебонкин беспредельно "расстреливал" Рысева с радиуса, но пробил чуть мимо цели.

В перерыве болельщикам были презентованы официальные талисман (в виде Колобка) и эмблема чемпионата мира по хоккею с мячом 2016 года, который пройдет в Ульяновской области. Минутой молчания почтили память легендарного тренера, трехкратного олимпийского чемпиона по хоккею с мячом Виктора Тихонова, ушедшего на 85-м году жизни.

В начале второго тайма "Волга" буквально ошеломила соперника. Садовский и Цыцаров в течение всего пяти минут восстановили паритет на табло - 3:3. Увы, но возникшая интрига держалась недолго. Гости забили несколько мячей подряд и предрешили исход. Горечь поражения немного подсладила Александр Слугин, открывший счет своим забитым мячам за "Волгу".

Ульяновская "ВОЛГА" потерпела пятое поражение подряд, хотя в поединке против "БАЙКАЛ-ЭНЕРГИИ" пусть и проблесками волжане выглядели весьма достойно.



НЕ ПРОПУСТИ!

ВОЛГА - СКА НЕФТЯНИК

27 ноября, Ульяновск. "Волга-Спорт-Арена". 18.00

ИНДЕКС
54785

САМОЕ ВРЕМЯ
подписаться
на первое полугодие 2015 года

действует в пунктах
альтернативной
подписки
или в редакции

скидка
до 50%

областная спортивная газета
Чемпион

ЧЕРЕЗ ПОЧТУ

На 1 месяц - 45 рублей 56 копеек,
на полгода - 273 рубля 36 копеек

ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ:

на 1 месяц - 18 рублей,
на полгода - 108 рублей

ПУНКТЫ АЛЬТЕРНАТИВНОЙ ПОДПИСКИ:

ул. Пушкинская, 11 (с получением в редакции)

пр-т Ленинского Комсомола, 41, комн. 305

ул. Врача Михайлова, 31, комн. 59

ул. Рябикова, 43



(8422) 41-04-32

e-mail: narod73@inbox.ru

Всегда розыгрыш призов среди своих подписчиков!

Сергей ЕВДОКИМОВ: Радует, что болельщики меня помнят

50-летний юбилей отметил мастер спорта международного класса по хоккею с мячом, многолетний капитан ульяновской "Волги" Сергей ЕВДОКИМОВ.



Из досье "Чемпиона"

Сергей ЕВДОКИМОВ

Родился 20 ноября 1964 года в Ульяновске. Выступал за ульяновскую "Волгу" (1981-1984, 1986-1990, 1994-2003), свердловский СКА (1984-1986), кемеровский "Кузбасс" (1990/91), "Горняк" из Хромтау (1991-1993), ульяновский "Старт" (1993/94). Бронзовый призер чемпионата России (1997). В чемпионатах СССР и России провел 406 матчей, забил 53 мяча. Мастер спорта международного класса.

- **Сергей Михайлович, 50 лет - для вас радостное событие?**

- Я бы так не сказал. Вроде и юбилей, а все равно грустновато на душе. Понимаешь, что тебе уже далеко не 20 лет.

- **Вы много лет отыграли за "Волгу". Среди партнеров по команде появились настоящие друзья?**

- Со всеми, с кем я играл, так же, как с хоккеистами других поколений, у меня хорошие дружеские отношения. Но сказать, что в хоккее я обрел с кем-то настоящую закадычную дружбу, я все же не могу. На мой взгляд, настоящих друзей, в принципе, не может быть много. А если они есть, то все они из детства.

- **Есть мнение, что мужчины не место на кухне. Но перед юбилеем вы, наверняка, помогли своей супруге в готовке блюд?**

- Есть мужчины, и я их знаю, которые любят и очень хорошо готовят. Но это точно не про меня. Своими руками я могу приготовить только яичницу и сварить кофе. Ну если на природе - замариновать и пожарить шашлык. Так уж у нас в семье заведено, что на кухне я появляюсь только тогда, когда меня зовут завтракать, обедать или ужинать.

- **На юбилей вы, наверняка, получили много подарков. Какой из них стал для вас настоящим сюрпризом?**

- Я всем подаркам рад. Удивили внуки, подарившие большой телевизор. Правда, у меня никак руки до него не дойдут - может, на кухню поставлю. А вообще в день юбилея я получал много поздравлений. Порадовали и болельщики "Волги" на своей гостевой книге теплыми словами в мой адрес. Значит, еще помнят. Может, сюрпризы еще будут, ведь юбилей я пока праздновал только в семейном кругу.

- **Увы, но перед юбилеем "Волга" не смогла порадовать вас набранными очками. Ожидали, что наша команда настолько тяжело начнет чемпионат?**

- Надо быть реалистами. Необходимо понимать, что в "Волге" сейчас есть как молодые игроки, так и опытные приезжие. Но им пока не хватает сыгранности. Признаюсь, надеялся, что наша команда обыграет "Старт". Я прекрасно понимаю, что нижегородцы сейчас на подъеме, но с кем было брать очки в первых четырех матчах чемпионата, если как не с ними.

- **Какого дальнейшего выступления ждете от "Волги"?**

- Очень надеюсь, что наша команда еще прибавит. Пока же ситуация такова, что наш самый реальный соперник - "Динамо-Казань". Быть может, получится побороться и с "Сибсельмашем". Но это вовсе не означает, что "Волга" обречена на борьбу за предпоследнее место. Не нужно забывать, что команды, занявшие по итогам регулярного чемпионата места с 9-го по 13-е, будут участвовать в двух круговых турнирах. Один из них, наверняка, может пройти и в Ульяновске. Родные стены всегда помогают, быть может, в этом турнире нам и удастся наверстать упущенное и занять, к примеру, 10-е место. В будущем же надеюсь на наших молодых игроков - Бухузина, Бутенко, Симирингина, Слугина, Кузнецова. Через пару лет выступлений в Высшей лиге смогут заявить о себе Скворцов, Новиков. А в помощь к ним помимо опытных местных игроков приглашают действительно настоящих мастеров.

- **Я так понимаю, сейчас вы безработный. На что живете?**

- На зарплату жены. Но все это временно, работу обязательно найду.

■ Максим СКВОРЦОВ

■ Фото Павла ШАЛАГИНА

Леонид НИКИФОРОВ: Не считаясь со временем

На прошлой неделе 65-летие отпраздновал директор СДЮСШОР по хоккею с мячом Леонид НИКИФОРОВ. При его руководстве ульяновская хоккейная школа на протяжении многих лет входит в число лучших школ России.

В 1979 году на должности председателя коллектива физкультуры завода "Станкостроитель" Леонид Иванович активно внедрял физическую культуру и спорт среди трудящихся предприятия. В 1988 году коллективу физкультуры завода, одному из первых в Ульяновской области, было присвоено высокое звание "Спортивный клуб "Станкостроитель". Будучи талантливым организатором, Никифоров много сил и умений вложил в развитие материально-технической базы спортивного комплекса. В непростые для страны 90-е годы только благодаря своим личностным качествам, а именно умению сплотить коллектив, коммуникабельности, настойчивости, упорству, высочайшему профессиональному уровню ему удалось сохранить спортивный комплекс "Станкостроитель" от продажи и перепрофилирования. В 2006 году Леонид Иванович вышел с инициативой создания на базе спортивного комплекса "Станкостроитель" областной специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва по хоккею с мячом. На следующий год эта инициатива была поддержана губернатором.

По случаю торжества о юбилее рассказали его коллеги, соратники и друзья.

Сергей РОЖНОВ, заведующий СДЮСШОР:

- Никифоров - один из корифеев ульяновского хоккея с мячом еще со времен Советского Союза. Крепкий хозяйственник, исполнительный человек. Он умеет убеждать, находить общий язык, в том числе с представителями власти региона, в интересах нашего вида спорта. Именно при нем появилась наша школа, которая работает на благо ульяновского хоккея с мячом уже восьмой год.

Сергей МЯУС, вице-президент ФХМР:

- С Леонидом Ивановичем я знаком лично. И могу заявить, что Никифоров - это грамотный, квалифицированный специалист, который руководит самым ответственным пластом в системе развития хоккея с мячом - детскими и юношескими хоккеем.

Его отличает умение работать не только с документами, но и с людьми. Это большой профессионал своего дела. Сейчас, когда нас окружает многочисленство дилетантов, такие люди должны особенно цениться. В юбилей я желаю Леониду Ивановичу крепкого здоровья, пусть работает на благо хоккея как можно дольше. А его молодые коллеги пусть впитывают его знания и опыт, который очень важен для развития ульяновского хоккея с мячом.

Федор ТОНЕЕВ, тренер СДЮСШОР:

- Настоящий трудоголик, способный увлечь остальных. Такое качество дано не каждому. Не раз бывали случаи, когда Леонид Иванович своим волевым решением помогал моим командам с инвентарем и другими вопросами. Желаю ему здоровья и творческих успехов на своем посту.

Юрий СУРКОВ, тренер СДЮСШОР:

- Леонид Иванович всей душой ратует за каждую нашу команду, ни одна не остается обделенной. Все ребята, как говорится, обуты и одеты. Лед на "УЗТС" всегда в идеальном состоянии, тренировки проходят в отличных условиях. За все время, что я работаю в СДЮСШОР, не было такого, чтобы какая-то команда не поехала на всероссийские соревнования. Очень приятный в общении, в меру строгий, этот человек с готовностью вникает в чужие проблемы и всегда готов помочь.

Евгений КУЗНЕЦОВ, в недавнем прошлом заместитель директора областного департамента спорта

- Леонид Иванович уже на пенсии, но и не думает оставлять работу. Потому что она для него не тяжкое бремя, а любимое хобби. По субботам и воскресеньям его нередко можно застать в рабочем кабинете на "Станкостроителе", который является его детищем. Всем бы молодым так трудиться, как Никифоров трудится в свои годы, не считаясь со временем. Он отличный семьянин, дома воспитывает внуков. Знаю, что в свободное время Леонид Иванович любит сад и огород, ради которых выбирается за город - в деревню Кувшиновку, где у него участок.



■ Александр АГАПОВ

■ Фото Дмитрия ПРИХОДЬКО

